



## KORÁNYI PROJEKT

### Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról

2014. február 7.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért előrehaladásáról.

### ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET

Az új központi betegellátó épület szerkezetének nyolc szintje (pince, földszint és hat emelet) előreláthatólag februárban elkészül. A szerkezetépítést követően a tetőszigetelési munkák elvégzésével az épület hamarosan vízmentessé válik, így a belső szakipari munkák is felgyorsulnak. A pincszinten, földszinten és I. emeleten folynak a szárazépítési, gipszkartonozási, valamint az épületgépészeti és villamossági szerelési munkálatok. Az épületet ellátó hőközpont szerelése befejeződött. Telepítésre kerültek a szellőztetést biztosító gépészeti rendszerek, szellőző gépek. A pincszinten megkezdődtek a betonozási munkák. Ezzel egy időben elkészültek a mentőbeálló alapozási munkái is.

*Az új épület tartószerkezetének elkészültét az Egyetem és a Kivitelező egy közös bokrétaünnep keretében, 2014. március 11-én tervezi megünnepelni. Az eseményen beszédet mond a Semmelweis Egyetem rektora, valamint a Miniszterelnökség és az Emberi Erőforrások Minisztériumának vezető tisztségviselői.*

A kivitelezéssel párhuzamosan az Egyetem eredményes közbeszerzési eljárást folytatott le orvostechikai eszközök beszerzésére. A szerződések sikeres megkötésével több, mint 2 milliárd forint összértékben kerülhet sor modern és a kor elvárásainak megfelelő színvonalú berendezések és eszközök telepítésére és üzembe helyezésére.

### A II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS A RADIOLÓGIAI KLINIKA ÉPÜLETÉNEK ÁTALAKÍTÁSA

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika meglévő épületének átalakítása keretében három főbb munkafolyamat zajlik párhuzamosan:

- az új előcsarnok szerkezetének kivitelezése,
- az utcai homlokzatok vakolása, valamint
- az épület belső tartószerkezeti megerősítései és helyiségcsoportjainak kialakítása.

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika előtti új előcsarnok acélszerkezetének összeállítása befejezés előtt áll, hamarosan megkezdődnek a tető- és homlokzatkialakítási munkák.

Az Üllői út felőli oldalon, valamint a Radiológiai Klinika homlokzatán falazati javítások, vakolási munkák zajlanak. A Kivitelező befejezte a belső udvari homlokzat javítását és hőszigetelését is, a színvakolat készítése maradt hátra, amelyet megfelelő időjárási körülmények fennállása esetén folytat tovább.

Az egyes épületszárnyakban folyó munkálatok:

- A radiológiai épületszárnyban átadás előtt áll a IV. emelet kiépítése, a festési, hidegburkolási munkálatok és szerelvényezés elkészült. A melegburkolási munkák elvégzése után ténylegesen befejeződik a belső kialakítás. Az épületszárnyban a bejárati üvegfal kivételével az új homlokzati nyílászárók cseréje is sikeresen lezajlott. A Kivitelező ezzel párhuzamosan a III. emeleten is dolgozik, közel azonos készültséggel.

- A klinikai épület középső részének Klinikai Tömb felé eső (belső) szakaszán folyamatban van a falak építése, vakolása és a gipszkartonozási munka. A területen jelentős szerkezeti megerősítéseket is elvégzett a Kivitelező. A tetőszigetelések és vízvezető rendszerek kiépítésre kerültek. Az épületrész minden szintjén párhuzamosan folynak az épületgépészeti és villamos szerelési munkák, valamint az orvostechológiai hálózat szerelési munkái. A középső épületrész Üllői út felőli részén a nyílászárók cseréje és a lépcsőházak üvegfala elkészült. Megfelelő időjárás esetén a helyszínen letárolt anyagból a téglaburkolatú homlokzat készítése is megkezdődhet.
- Az I. sz. Belgyógyászati Klinika felé eső épületszárnyban a belső kiépítési munkák elkészültek, a homlokzatburkolat elhelyezésére a homlokzati tartószerkezetek megerősítését követően kerül sor.

## ÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓ

Befejeződött az új központi épületet a meglévő klinikai épületekkel összekötő folyosó tartópilléreinek és az egyes klinikai épületekhez becsatlakozó tornyok szerkezetépítése, valamint az előregyártott hídelemek behelyezése. Elkészültek továbbá a folyosói üvegfalakat tartó acélszerkezeteinek szerelési munkái. A Külső Klinikai Tömb nyugati, Szigony utca felé eső oldalán különösen látványos az összekötő folyosó kivitelezési munkálatainak előrehaladása, jelenleg is folynak az ácsszerkezeti munkák. A folyosó hídszerkezete alatt futó épületgépészeti szerelő munkák is párhuzamosan készülnek.



A kivitelezés jelen szakaszában az egészségügyi dolgozók és a betegek továbbra is az alábbi, piros nyíllal jelölt útvonalakat használhatják a Külső Klinikai Tömb területén történő közlekedésre:

JELMAGYARÁZAT:

- → → Egészségügyi dolgozók által használható közlekedési útvonalak
- Építési terület



A projekt előrehaladásának köszönhetően az európai uniós támogatás folyamatos lehívása továbbra is biztosított: a folyamatban lévő kifizetéseket is figyelembe véve az Egyetem a megítélt 8,11 milliárd forintos támogatás több mint 70 százalékára nyújtott már be kifizetési igényt.

A mindenkor aktuális helyzetről további felvilágosítást kaphatnak a [www.koranyiprojekt.hu](http://www.koranyiprojekt.hu) honlapon vagy az [info@koranyiprojekt.hu](mailto:info@koranyiprojekt.hu) email címen.

Semmelweis Egyetem, Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet